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. 1

5 ب . 4 الف .
20 د . 10 ج .

پاسخ :

 20قسیم بر  4ی شود 5

با توجه به شکل زر
نسبت بزرگترن ضلع ملث بزرگ به محیط ملث کوچک کدام گزینه است؟

2
.

ب . الف .

د . ج .

پاسخ :



2

محیط چند ضلعی زر کدام گزینه است؟ . 3

16 ب . 14/5 الف .
13/4 د . 12/7 ج .

پاسخ :



3

حاصل تفرق زر کدام گزینه است؟ . 4

ب . الف .

د . ج .

پاسخ :



4

کسر زر را ساده کنید . 5

ب . الف .

د . ج .

پاسخ :

اگر مقادر زر را از بزرگ به کوچک از چپ به راست بنویسیم پاسخ صحح کدام گزینه است ؟ . 6



5

ب . الف .

د . ج .

پاسخ :



6

با توجه به نمودار زر کدام جدول صحح است؟ . 7

ب . الف .



7

د . ج .

پاسخ :



8

برای یدا کردن میانگن چند عدد ی توانیم ............... عددها را به ............... قسیم کنیم. . 8
تعداد - مجموع ب . مجموع - تعداد الف .
مجموع - تفرق د . مجموع - 10 ج .

پاسخ :

برای یدا کردن میانگن چند عدد ی توانیم مجموع عددها را به تعدادشان قسیم کنیم.

مساحت ملث رنگی کدام است؟ . 9

6 ب . 12 الف .
16 د . 24 ج .

پاسخ :



9

حاصل عبارت مقابل برابر با کدام گزینه است ؟ . 10

14/217 ب . 14/837 الف .
15/173 د . 14/183 ج .

پاسخ :

14/183

ربع دانش آموزان یک دبسان 120 نفرند، اگر لث آنها به اردو رفه باشند چند نفر در مدرسه مانده اند؟ . 11
340 ب . 300 الف .
250 د . 320 ج .

پاسخ :



10

چند درصد از عددهای زر بر 15 بخش پذرند؟
 6570 ـ 4605 ـ 5850 ـ 4450 ـ 2780

. 12

50% ب . 40% الف .
75% د . 60% ج .

پاسخ :

برای محاسبه نسبت یک داده به کل داده ها از نمودار ....... استفاده ی شود. . 13
خط شکسه ب . میلهای الف .

ستونی د . دارهای ج .

پاسخ :

در نمودار داره ای، هر قسمت نسبت یکی از داده ها را به کل داده ها نمایش ی دهد.

پنج عدد بنویسید که میانگن آنها 20 باشد. . 14
23 و 22 و 21 و 20 و 19 ب . 23 و 21 و 20 و 19 و 18 الف .
21 و 20 و 19 و 18 و 17 د . 22 و 21 و 20 و 19 و 18 ج .



11

پاسخ :

18 + 19 + 20 + 21 + 22 = 100

20 × 5 = 100

کدام یک از جملات زر با عبارت "به احتمال کمتر" توصیف ی شوند؟ . 15
در کیسه ای 7 مهره سبز و 2 مهره آی وجود دارد ،

احتمال انتخاب مهره سبز ب . در کیسه ای 7 مهره سبز و 2 مهره آی وجود دارد ،
احتمال انتخاب مهره آی الف .

در کیسه ای 7 مهره سبز و 12 مهره آی وجود دارد ،
احتمال انتخاب مهره آی د . در کیسه ای 7 مهره سبز و 7 مهره آی وجود دارد ،

احتمال انتخاب مهره آی ج .

پاسخ :

شانس انتخاب مهره آی در ان حالت 2 از 9 و شانس انتخاب مهره سبز در ان حالت 7 از 9 است.

یک اتوبوس 48 نفر مسافر دارد. اگر نسبت کودکان به بزرگسالان 2 به 6 باشد، تعداد کودکان و بزرگسالان به ترتیب چند نفر
است؟

. 16

10 و 38 ب . 12 و 36 الف .
8 و 30 د . 14 و 34 ج .

پاسخ :



12

کدام شکل مرکز قارن دارد ولی محور قارن ندارد؟ . 17
ملث متساویالاضلاع ب . متوازیالاضلاع الف .

ذوزنقه متساویالساقن د . مربع ج .

پاسخ :

متوازیالاضلاع مرکز قارن دارد ولی محور قارن ندارد.

در ......... و ......... قطرها نیمساز زوایا هسند. . 18
مربع و مستطل ب . مربع و لوزی الف .

متوازیالاضلاع و لوزی د . ذوزنقه و لوزی ج .

پاسخ :

در متوازیالاضلاع و ذوزنقه الزاما قطرها نیمساز زوایا نیسند.



13

19
.

پاسخ :

. 20

9 ب . 8 الف .
18 د . 12 ج .

پاسخ :



14

. 21

ب . الف .

د . ج .

پاسخ :



15

بزرگترن عدد دهرقی بدون کرار ارقام را بنویسید. . 22

پاسخ :

9876543210

. 23

پاسخ :



16

. 24

پاسخ :

25
.

پاسخ :



17

26
.

پاسخ :

27
.

پاسخ :



18

28
.

پاسخ :

. 29



19

پاسخ :

30
.

ب . الف .

د . ج .

پاسخ :



20

31
.

نادرست ب . درست الف .

پاسخ :

درست

32
.

پاسخ :



21

33
.

پاسخ :



22

34
.

0/23 ب . 23 الف .
2300 د . 23000 ج .

پاسخ :

35
.

35055050019 ب . 35051500108 الف .

پاسخ :

35055050019


